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Referat af ordinært bestyrelsesmøde 
 

Grundejerforeningen Maltevang 11. april 2019 
 
Tilstede: Nina, Michael, Gitte, Annemarie og Niels-Martin 
 
Agenda: 

1. Siden sidst 
2. Åbne opgaver 
3. Planlægning af havedag  
4. Eventuelt  

 
1. Siden sidst 

• I forbindelse med den årlige alge behandling som Bakkegården udførte, har de behandlet 

forkerte carporte. Den efterfølgende snak med firmaet har været præget af dårlig kommu-

nikation og misforståelser, som er endt ud i, at de vil vende tilbage - dette afventer vi. Besty-

relsen vil rent principielt ikke betale for et arbejde, vi ikke har bestilt. 
 

• Der har været afholdt møde med gartneren. Han mente, det var godt med mere flis i bede-

ne, da det holder på fugten. Trods den meget tørre sommer 2018 ser det ud til, de nyplan-

tede træer og buske vokser fint. 

 

• De nye i #18 er flyttet ind og har været glade for modtagelsen. 
 

• Gitte sender en græsslåningsplan for sommeren 2019 ud. 
 

• Vi spørger på havedagen, om nogen har lyst til at deltage i arbejdsgruppen om el standere. 
 

2. Åbne opgaver 

• Omkring YouSee har bestyrelsen accepteret Niels Martins oplæg - Nina kommenterer meget 

hurtigt efter bestyrelsesmødet. Herefter udsender Niels Martin information til foreningens 

medlemmer omkring den nye ordning. 

Niels Martin vil gerne tage sig ad det administrative, det tog bestyrelsen imod. Vi sigter mod 

en arbejdsgang, hvor Niels Martin finder ud af, hvad folk skal betale, hvorefter Ole F kvar-
talsvist fakturerer den enkelte efter instruks fra Niels Martin. Der etableres en særskilt konto 

i grundejerforeningens regi til betaling af YouSee og Verdens TV. Niels-Martin beder Ole om 

at oprette denne konto. 

• Der er ved gennemgang af skel fundet at der ved #2 skal findes skelpæle for at rette eventu-

el fejl. Hvis skelpæle viser, at der skal ændres ved hæk/hegn, bliver det i overensstemmelse 

med beboerne i #2 ordnet for deres regning. Det betyder, at der fremover bliver lidt mere 
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græs at slå i det hjørne, da det fremover bliver vedligeholdt af foreningen og ikke som tidli-

gere af #2.  

 

• Maling af carporte blev diskuteret. I det indhentede tilbud blev der peget på udskiftning af 

langt færre brædder end tidligere tilbud. Da det er svært at vide, om det er fornuftigst at ud-

føre en reparation nu eller vente og tage en større på et senere tidspunkt, besluttede besty-
relsen at lave en helhedsplan for carportene, hvor der bliver set både på udskiftning af 

brædder og klargøring til ny asfaltering.   

 
• Der bliver lavet en bruger-undersøgelse blandt medlemmerne inden sommerferien. 

 

3. Planlægning af havedag 

• Gitte og Gitte køre med trailer, den er bestilt. 

 

• Gitte laver en kage, Anne Marie og Nina medbringer kaffe, Michael medbringer te. 

 
• Vi spørger Henrik #18 om han vil brænde ukrudt på havedagen (Nina). Foreningens ukrudts-

brænder skal bortskaffes, da den er utæt og dermed farlig. 
 

• Bestyrelsen besluttede på et senere tidspunkt at indhente et tilbud på alge behandling af 

stier på fællesområde, da dette især med efterskrabning kan fjerne mos. 
 

• Arbejdsopgaverne på dagen blev gennemgået, Nina samler op. 
 

4. Eventuelt  
 

• Hillerød forsyning har meddelt, at der kommer containere til plastic og metal. Det blev dis-
kuteret, om vi skal have en hver eller en fælles. Hvis der skal være en fælles container, skal 
den placeres ved sandkasserne. Vi skriver ud og spørger foreningens medlemmer (Nina). 
 

• Næste møde: 29 maj hos Anne-Marie kl. 19:30. 
 

 
Tak for et godt møde og tak til Michael som var vært for os. 


